

बोरिंग खोदते समय मिट्टी धंसने से चार मजदूर दबे, तीन को बचाया, एक की मौत

मशीन से बोरिंग खोदते समय पास में ही पुराने कुएं की मिट्टी धंसने से हादसा हुआ

गंगापुर सिटी, (निर्स)। वजीरपुर उपखंड के मीना बड़ौदा गांव में शनिवार रात मशीन से बोरिंग खोदते समय पास में ही पुराने कुएं की मिट्टी धंसने से चार मजदूर दब गए। एक मजदूर की मिट्टी में दबने से मौत हो गई। तीन मजदूरों को सकुशल बाहर निकाल लिया गया। एक मजदूर के पैर और आंख में चोट आई है। हादसे की सूचना पर वजीरपुर पुलिस मौके पर पहुंची और मृतक को वजीरपुर हॉस्पिटल लाया गया। परिजनों की मौजूदगी में पोस्टमॉर्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया है।

जानकारी के अनुसार मीना बड़ौदा गांव में मशीन से बोरिंग की जा रही थी। साथ ही पास में ही पुराने कुएं को जेसीबी से मिट्टी डालकर भरा जा रहा था। इसी दौरान अचानक मिट्टी धंस गई, जिसके कारण यहां काम कर रहे पिंटू (31) पुत्र छट्टन लाल मीना निवासी परीता सहित तीन अन्य मजदूर मिट्टी में दब गए। चार मजदूरों के मिट्टी में दबने से आसपास में काफी संख्या में लोगों की भीड़ जमा हो गई।



गंगापुर सिटी में राजकीय चिकित्सालय के बाहर भीड़ जमा हो गई।

बाद में जेसीबी से खुदाई कर मिट्टी में दबे चारों लोगों को बाहर निकालने के लिए रेस्क्यू शुरू किया गया। इस दौरान रात करीब साढ़े 12 बजे तीन

लोगों को सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया, जबकि पिंटू काफी देर तक मिट्टी में ही दब रहा। जिसके कारण उसकी मौत हो गई।

मजदूर हंसराज मीना ने बताया कि वे चार लोग बोरिंग पर काम कर रहे थे। अचानक से मिट्टी धंस गई और सभी मिट्टी में दब गए। पिंटू मीना सबसे

■ मिट्टी में दबे चारों मजदूरों को बाहर निकालने के लिये जेसीबी से खुदाई कर रेस्क्यू शुरू किया

नीचे दब गया था। उसको निकालने में ज्यादा समय होने से उसकी मौत हो गई। इनमें से एक मजदूर के पैर और आंख में चोट आई है। परिजन कादूराम मीना ने बताया कि उन्हें पिंटू के मिट्टी में दबने की सूचना मिली थी। मौके पर जाकर देखा तो उसकी मौत हो गई थी। पिंटू के माता-पिता नहीं हैं और न ही उसके कोई जमीन है। पिंटू के तीन छोटी-छोटी लड़कियां हैं। वजीरपुर थाने से पुलिस की टीम घटनास्थल पर पहुंची। एएसआई संतोष शर्मा ने बताया कि कंट्रोल रूम से मीना बड़ौदा में मिट्टी में एक व्यक्ति को दबने की सूचना मिली थी। मौके पर जाकर शव को अस्पताल में रखवाया। परिजनों की उपस्थिति में पोस्टमॉर्टम कराकर परिजनों को सौंप दिया है।

ई-मेल भेजकर फ्लाइट को बम से उड़ाने की धमकी मिली

पुलिस और सीआईएसएफ के अधिकारी मौके पर पहुंचे, एयरपोर्ट पर विमान की तलाशी ली

जोधपुर, (कास)। पुणे से जोधपुर आने वाली इंडिगो की फ्लाइट को ई-मेल भेजकर बम से उड़ाने की धमकी मिली। पुलिस और सीआईएसएफ के अधिकारी भी मौके पर पहुंचे। एयरपोर्ट पर विमान की तलाशी ली गई। डीएसपी ईस्ट आलोक श्रीवास्तव ने बताया कि वैसेंजर के सामान की तलाशी ली गई, इसमें अभी कोई विस्फोटक सामान नहीं मिला है। एजेंसियों को सूचना दे दी गई है। फ्लाइट को आगे रवाना करने की तैयारी की जा रही है। बम निरोधी दस्ते और डॉग स्कॉड को भी मौके पर बुलाया गया था।

■ 'वैसेंजर के सामान की तलाशी में अभी कोई विस्फोटक सामान नहीं मिला, एजेंसियों को सूचना दी'

जानकारी के अनुसार, एयरपोर्ट अथॉरिटी को इंडिगो की फ्लाइट 6133 को बम से उड़ाने का ई-मेल आया था। इसके बाद एयरपोर्ट अथॉरिटी ने एयरपोर्ट थाने को सूचना दी। बम से उड़ाने की धमकी मिलने के बाद सीआईएसएफ के जवान भी मौके पर

पहुंचे। जानकारी के अनुसार, फ्लाइट में 100 से ज्यादा यात्री सवार थे। इसकी सूचना मिलने के बाद तुरंत ही फ्लाइट को आइसोलेशन-वे में लैंड करवाया गया। धमकी मिलने के बाद एयरपोर्ट पर अफरा-तफरी का माहौल हो गया। यात्रियों के सामान की भी तलाशी ली गई। यह फ्लाइट पुणे से सुबह 11:50 पर रवाना हुई थी। दोपहर 1:07 पर जोधपुर एयरपोर्ट पर लैंड हुई थी। इसी बीच एयरपोर्ट प्रशासन को फ्लाइट में बम होने की सूचना मिली। इससे पहले किशनगढ़ एयरपोर्ट पर 19 अक्टूबर को स्टार एयरलाइंस के विमान में बम की सूचना मिली थी।

अजमेर में मिठाई की दुकान पर छापा, 200 किलो खराब मिठाई जब्त

खाद्य विभाग की टीम को मिठाई की दुकान में चासनी में कीड़े, मकड़ी, काँकरोच रेंगते मिले



खाद्य सुरक्षा विभाग के अधिकारियों ने मिठाई की दुकान से सैंपल लिये।

अजमेर, (कास)। शहर में दिवाली के मौके पर मिलावटी मिठाई बेचे जाने से पहले खाद्य सुरक्षा विभाग ने बड़ी कार्रवाई की है। अधिकारियों ने शहर की सुप्रसिद्ध मिठाई की दुकान मूलचंद बुद्धमल हलवाई के यहां छापेमारी की और 200 किलोग्राम अंगूरी पेठा, काजू कतली, गुलाब जामुन सहित अन्य खराब मिठाई को जब्त कर नष्ट करवाया गया। वहीं कुछ मिठाइयों के सैंपल्स को टेस्ट के लिए भी भेजा गया है। यहां तक की अंगूरी मिठाई के चासनी में कीड़े तैरते हुए मिले।

■ खाद्य सुरक्षा विभाग के अधिकारियों ने मिठाई की दुकान मूलचंद बुद्धमल हलवाई के यहां छापे मारा

दुकानों में रखी मिठाइयों के नमूने लिए जहां आम जनता को बेचने के लिए तैयार किए गए गुलाब जामुन, अंगूरी पेठा एवं चासनी को खुले में बिना ढके रखा हुआ था जिसमें मकियां, मकड़ी, मच्छर, छोटे-छोटे काँकरोच आदि तैर रहे थे। काजूकतली, लड्डू एवं कचौरी पुराने एवं खराब हो चुके थे। सभी मिठाइयों आदि को एकत्रित कर नष्ट करवाया गया, सोहन हलवा, मक्खन बड़ा एवं अन्य मिठाइयां तैयार करने में उपयोग में लिए जा रहे थी की गुणवत्ता में कमी का अंदेशा होने पर ची का नमूना लेकर प्रोपराइटर अमित गुप्ता को शेष बचे लगभग 45 किलो भी को उपयोग में नहीं लेने हेतु पाबंद किया गया।

डॉ. ज्योत्सना रंगा ने बताया कि मौके से सोहन हलवा एवं मक्खन बड़ा के सैंपल भी लिए गए। नमूनों की जांच रिपोर्ट प्राप्त होने पर फूड सेफ्टी एंड स्टैंडर्ड्स एक्ट में कार्यवाही की जाएगी। परिसर में छोटी सी पुरानी जगह पर अत्यधिक गंदगी में अनहाइजीनिक तरीके से मिठाइयां तैयार की जा रही थी। कारखाने में कार्य कर रहे स्टाफ का मेडिकल फिटनेस एवं पेस्ट कंट्रोल भी नहीं करवाए गए थे। टीम ने सफाई व्यवस्था दुरुस्त करने हेतु निर्देशित किया है। फर्म को एक्ट की धारा 32 में इंफ्रामेंट नोटिस जारी कर नियमानुसार अग्रिम कार्यवाही की जाएगी। उन्हें मिलावटी मिठाई न बेचने की हिदायत देते हुए कहा कि दुकानों पर पर्याप्त सफाई रखे व उन्हें खुले में न रखें। अधिकारियों ने कहा कि आने वाले दिनों में ऐसे और भी छापे मारे जाएंगे ताकि लोगों को मिलावटी मिठाइयों को खाने से बचाया जा सके। टीम में खाद्य सुरक्षा अधिकारी सुशील चोटवानी, अजय मोयल एवं सहायक राजकुमार इंदीरिया शामिल रहे।

महर्षि दयानंद सरस्वती की शिक्षाओं पर चलकर हम अपना जीवन सफल कर सकते हैं : पूनिया

अजमेर में आयोजित "ऋषि मेला" समारोह में राजस्थान भाजपा के पूर्व अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया ने शिरकत की

अजमेर/जयपुर। महान समाज सुधारक महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती के अवसर पर परोपकारिणी सभा, अजमेर द्वारा आयोजित "ऋषि मेला" समारोह में भाजपा हरियाणा संगठन प्रभारी एवं भाजपा राजस्थान पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया शामिल हुए, जहां उन्होंने संतों का आशीर्वाद लिया।

ऋषि मेला संत समागम में संत स्वामी ओमानंद सरस्वती ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कुशल नेतृत्व में सतीश पूनिया के अद्भुत पुरुषार्थ और परिश्रम के कारण हरियाणा में जो इतिहास में पहली बार हुआ, तीसरी बार हरियाणा में भाजपा की सरकार लगातार बनी है, जो आज तक किसी पार्टी की नहीं बनी थी, उस महान उपलब्धि को प्राप्त करने में सतीश पूनिया का बड़ा योगदान रहा है। राजस्थान से लेकर हरियाणा तक एक-एक गांव के कार्यकर्ता से सतीश पूनिया जुड़े हुए हैं, भाजपा केंद्रीय नेतृत्व के निर्देशन में कार्यकर्ताओं और सतीश पूनिया के पुरुषार्थ के कारण राजस्थान से लेकर हरियाणा तक भाजपा की सरकार बनी। परोपकारिणी सभा की ओर से ऋषि उद्यान में आयोजित समारोह में स्वामी ओमानंद सरस्वती एवं स्वामी सच्चिदानंद सरस्वती सहित कई वैदिक संत विद्वानों ने संबोधित कर महान समाज सुधारक महर्षि दयानंद के दिखाए मार्ग पर चलने का आह्वान कर राष्ट्र की उन्नति के लिए कार्य करने



डॉ. सतीश पूनिया का संतों, परोपकारिणी सभा के प्रधान ओम मुनि, मंत्री कन्हैयालाल आर्य, उपप्रधान जयसिंह गहलोल और अन्य पदाधिकारियों ने स्वागत किया।

की अपील की। डॉ. सतीश पूनिया ने कहा कि महर्षि दयानंद सरस्वती ने हमें अनेक बड़ी सामाजिक कुरीतियों से मुक्त कराया, सामाजिक उत्थान और जन जागरण में उनका महत्वपूर्ण योगदान था, उनकी शिक्षाओं पर चल कर हम अपना जीवन सफल कर सकते हैं, महर्षि दयानंद सरस्वती ऐसे महापुरुष हैं, जिनसे वे सर्वाधिक प्रभावित हैं, उनकी शिक्षा सदैव नई पीढ़ी के लिए अनुकरणीय है। पूनिया ने कहा कि, मैं समाज का

ही हिस्सा हूँ, जीवन में पढ़ाई करते करते हुए परिवार से संगठन से संस्कार लेते हुए जिन महापुरुषों ने मुझे सबसे ज्यादा प्रभावित किया वह गुरु गोविंद सिंह और महर्षि दयानंद सरस्वती हैं, इन दोनों महापुरुषों के विचारों में साम्यता थी, एक ओज था, प्रतिकूल परिस्थितियों में इन महापुरुषों ने जो देश में जन जागरण की अलख जगाई थी वह अद्भुत थी। पूनिया ने कहा किपूरी दुनिया में कोरोना से लड़ाई होती है तो आरोग्य के लिए वेद ही दिखते हैं, नाशा भी कोई रिसर्च करता है तो उसका आधार

वेद ही होते हैं, आर्य कोई छोटी पहचान नहीं है, इस देश को इस विश्व को श्रेष्ठ बनने के लिए संस्कृति की तरफ लौटने का, पुनर्जीवित करने का कोई आधार है, जिस पर केवल भारत ही नहीं पूरी दुनिया खड़ी होगी, उस आधार का नाम वेद होगा, वैदिक संस्कृति होगी। संतों, परोपकारिणी सभा के प्रधान ओम मुनि, मंत्री कन्हैयालाल आर्य, उपप्रधान जयसिंह गहलोल और अन्यपदाधिकारियों ने सतीश पूनिया का स्मृति चिह्न और शॉल बंट कर स्वागत किया।

जोधपुर व्यवसाई को हाईकोर्ट से राहत मिली

जोधपुर, (कास)। राजस्थान उच्च न्यायालय ने राजस्थान में खरीद विक्री लेनदेन पर महाराष्ट्र के छत्रपति संभाजी नगर पुलिस थाने में दर्ज प्रथम सूचना रपट पर प्रार्थी के खिलाफ किसी भी प्रकार की दंडात्मक कार्रवाई पर रोक लगा दी है। न्यायाधीश अरुण मीना ने महाराष्ट्र सरकार और अन्य को नोटिस जारी करते हुए पुलिस को यह भी हिदायत दी कि इस दौरान प्रार्थी से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग या व्हाट्सएप अथवा जूम या गुगल के जरिए अन्वेषण कार्रवाई की जा सकती है।

जोधपुर निवासी प्रवीण शैली ने अधिवक्ता अनिल भंसाली के माध्यम से आर्याधिक रिट याचिका दायर कर कहा कि श्याम अग्रवाल ने राजस्थान में स्थित श्री वल्लभ पिती साउथ वेस्ट इंडस्ट्रीज के निदेशक शैली के खिलाफ महाराष्ट्र के छत्रपति संभाजी नगर पुलिस थाने में गत 27 सितंबर को यह कहर प्रथम सूचना रपट दर्ज कराई कि उन्होंने इंडस्ट्रीज को वर्ष 2018 से 2021 तक करोड़ों रूपए की रई की गोंटें भिजवाई थी और अभी भी एक करोड़ रूपए से अधिक बकाया है। अधिवक्ता भंसाली ने बहस करते हुए कहा कि समस्त व्यावसायिक कार्रवाई राजस्थान राज्य में होने के बावजूद अन्य राज्य महाराष्ट्र के छत्रपति संभाजी नगर पुलिस थाने की क्षेत्राधिकार नहीं होने के बावजूद महज व्यावसायिक लेनदेन के दीवानी मामले में अग्रवाल के महाराष्ट्र निवासी होने से एफआईआर दर्ज कर कानून की घोर अवहेलना की है। उन्होंने कहा कि इंडस्ट्रीज का सालवेंसी प्रकरण राष्ट्रीय कंपनी लॉ दिव्यनूल में चल रहा है सो प्रथम सूचना रपट दर्ज किया जाना कानून के साथ मजाक है। उन्होंने कहा कि प्रार्थी 77 वर्षीय कैंसर पीड़ित हैं और उनके खिलाफ तो व्यक्तिगत तौर पर किसी प्रकार का कोई भी मामला नहीं बनता है।

मंदिर परिसर में वृद्ध व्यक्ति की लाश मिली

मृतक की पत्नी दो पुत्र के साथ आमलीखेड़ा में निवास कर रही थी



सूचना के बाद मौके पर ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गई।

भीलवाड़ा, (निर्स)। आसिंद थाने के अंतर्गत नेगाड़िया रोड पर स्थित श्री देवनारायण सगसजी महाराज मंदिर परिसर में एक वृद्ध व्यक्ति की लाश मिली, जिसकी सूचना रविवार सुबह पुलिस को मिली। पुलिस मौके पर पहुंची और आसपास के ग्रामीणों के सहयोग से शव की शिनाख्त खातोला निवासी नगजीराम भील (55) वर्ष के रूप में की। वहीं शव 5 से 6 दिन पुराना होने के कारण पुलिस ने बताया कि मृतक के दोनों पुत्र राजू भील एवं कन्यालाल भील की रिपोर्ट के आधार मेडिकल बोर्ड की टीम द्वारा पर शव का पोस्टमॉर्टम

करवाया जा रहा है। मृतक की पत्नी बाली देवी भील ने बताया कि लगभग 10 वर्षों से उनके पति परिवार के साथ नहीं रहते थे। वहीं दोनों पुत्र के साथ वह निनालाल आमलीखेड़ा में निवास कर रही थी। ग्रामीणों ने बताया कि श्री देवनारायण सगसजी महाराज मंदिर आसिंद से मात्र दो किलोमीटर दूर है। यहां पर हर रविवार भक्तगण आते हैं। बाकी यह मंदिर बंद रहता है। इस कारण लोगों को पता नहीं चला। वहीं आज सुबह दुर्गंध आने के कारण पुलिस को सूचना दी गई।

सूने मकान से लाखों का सामान व जेवर चोरी

अजमेर, (कास)। क्रिश्चयानंज थाना क्षेत्र के एक सूने मकान में चोरी की वारदात सामने आई है। चोर यहां से 80 हजार नकदी व जेवरत ले गए। चुराए गए सामान की कीमत करीब सवा लाख रूपए है। चोर यहां लगे सीसीटीवी के डीवीआर को भी ले गए। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

बोके कोल नगर हनुमान विहार अजमेर निवासी सुरेन्द्र सिंह रावत ने

■ चोर सीसीटीवी के डीवीआर को भी ले गए, पुलिस जांच में जुटी

बताया कि वह श्री सोमैन्ट रास में कार्य करता है। उसके माता-पिता दोनों धूमने बाहर गए हुए थे। घर पर कोई नहीं था। जब बाद में वे लौटे तो चोरी का पता चला। चोर मकान का बाहर का दरवाजा ताला तोड़कर घर में घुसे और एक कमरे का अन्दर के दरवाजे का ताला तोड़ा। चार कमरों में से तीन कमरों की आलमारियों का ताला तोड़ा। चोर यहां से 80 हजार नकद, सोने के दो बिरकुट कुल 3 ग्राम, सोने का मादलिया 3 ग्राम, सोने की अंगुठी 5 ग्राम, सोने के टोपस 2 ग्राम, चांदी के 25 सिक्के, चांदी का नॉरियल 100 ग्राम, सिल्वर मेडल बैंक का ऑफ बडोवा, चांदी की पयल 7 ग्रा और सीसीटीवी कैमरों की डीवीआर ले गए। चोरी हुए सामान की कीमत करीब सवा लाख रूपए है।

अजमेर नगर निगम ने अवैध अतिक्रमण पर पीला पंजा चलाया

नगर निगम द्वारा पूर्व में 30 दुकानदारों को नोटिस दिया गया था

अजमेर, (कास)। अजमेर नगर निगम द्वारा रविवार को कचहरी रोड पर नाले पर अवैध अतिक्रमण बने कब्जे को अतिक्रमण मानते हुए हटाने की कार्रवाई की। निगम अधिकारियों ने स्मार्ट सिटी अजमेर की कचहरी रोड की राह आसान कर दी। निगम के दस्ते ने कचहरी रोड नाले पर किए गए अतिक्रमण पर जेसीबी का पीला पंजा चलाकर अतिक्रमणों को ध्वस्त किया। नगर निगम द्वारा पूर्व में 30 दुकानदारों को नोटिस दिया गया था। निगम की इस कार्यवाही के दौरान मौके पर भारी पुलिस बल के साथ निगम अधिकारी और उनकी टीम मौजूद रही। इस कार्रवाई में नगर निगम के आयुक्त समेत अधिकारी और पुलिस का जवाना मौके पर मौजूद रहा, हालांकि अतिक्रमण की कार्रवाई में किसी भी अतिकर्मों की ओर से कोई विरोध नहीं किया गया।



अजमेर के कचहरी रोड से जेबीसी से अतिक्रमण हटाया।

गई है। कचहरी रोड पर ब्रह्मपुरी से लेकर गांधी भवन तक बनने वाले नाले के निर्माण में कई अतिक्रमण बाधा बने हुए थे, इन अतिक्रमणों के कारण अब तक नाले का काम पूरा नहीं हो सका।

वहीं अतिक्रमण के कारण आमजन को इस रास्ते पर भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा था। नगर निगम के जेईएन रमेश चौधरी ने बताया कि कचहरी रोड पर

नाले के निर्माण का कार्य जारी है, लेकिन वर्षों से नाले को पाटकर अतिक्रमण कर बैठे दुकानदारों के कारण निर्माण कार्य में बाधा उत्पन्न हो रही थी, वहीं आमजन को भी परेशानी

■ कार्रवाई के दौरान पुलिस बल के साथ निगम अधिकारी और टीम मौजूद रही

का सामना करना पड़ रहा था। कचहरी रोड पर आए दिन जाम लग रहा था। चौधरी ने बताया कि निगम टीम द्वारा दुकानदारों को पूर्व में नोटिस दिए गए थे और रविवार को अतिक्रमण हटाने के लिए पुलिस जावे, जेसीबी के साथ मौके पहुंचकर अतिक्रमण को हटाने की कार्रवाई की गई। नाले पर से अवैध अतिक्रमण हटाने के लिए नगर निगम टीम बुलडोजर और पुलिस जावे के साथ रविवार सुबह पहुंची। इस दौरान दो दर्जन से अधिक अतिक्रमण हटाए। इससे एक तरफ जहां नाला बनाने में आइए आ रही बाधाएं हट गईं वहीं लोगों की राह भी आसान हो गई। अब जल्द ही नाला बन जाने के बाद लोगों को राहत मिलेगी। मौके पर भारी पुलिस जावा देखकर अतिक्रमणकारियों ने कोई विरोध नहीं किया।